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Dr. Bartha Imre 

Életének 83. évében, 2011. november 2-án elhunyt Far-
kas Mihályné (született Riskó Eszter), az OMSZ Siófoki 
Viharjelz  Obszervatórium egykori munkatársa. 

,, Farkasné - vagy ahogyan munkatársai szólították: 
Esztike -, 1956 februárjában a még épül félben lév ,
gyakorlatilag félig kész Obszervatórium épületében 
kezdte siófoki pályafutását, mint észlel  technikus, aki 
többedmagával párhuzamos méréseket végzett a régi 
siófoki hajógyári meteorológiai állomás és az új Obszer-
vatórium között” – idézet Bartha Imre: A balatoni vihar-
jelzés története és a meteorológiai szolgáltatások fejl -
dése kezdetekt l napjainkig c. OMSZ kiadványból. 

Esztike azon ,,úttör ”, hivatását mindvégig szeret
nagy tapasztalattal rendelkez  technikusaink egyike volt, 

aki nem csak az éjjel-nappali földfelszíni észleléseket, 
hanem nyaranta a balatoni viharjelzés technikai kiszolgá-
lását (pilot szélmérés, diszpécser szolgálat ellátása, szi-
noptikus térképrajzolás, fakszimile id járási térképek 
vétele stb.) is ellátta. Nyugdíjba vonulásáig számos ész-
lel t és vihar-el rejelz  meteorológust segített a munká-
ja során, közvetlen, példamutató hozzáállásával.  

A Siófoki Obszervatórium jelenlegi és nyugdíjas 
munkatársai részvételével 2011. november 14-én kísér-
ték t utolsó útjára Siófokon, a Kele utcai Temet  sír-
kertjében.

Emlékét kegyelettel meg rizzük.

Az Országos Meteorológiai Szolgálat 
közleménye 

Az Országos Meteorológiai Szolgálat Elnöksége a Meteorológiai Világnap alkalmából, (2012. március hó 23.) 
miniszteri elismerések adományozására kíván el terjesztést tenni.  

A hazai és a nemzetközi meteorológia területén kimagasló tudományos kutatások és szakmai eredmények el-
ismeréséül két Schenzl Guidó-díj, valamint négy Pro Meteorologia Emlékplakett adományozására kerülhet sor.  

A Szolgálat Elnöksége felhívja a szakmai, tudományos és társadalmi szervezetek tagjait, a Magyar Meteoroló-
giai Társaság tagtársait, a meteorológia iránt érdekl d  magánszemélyeket valamint minden tisztelt munkatársát, 
hogy az elismerésekre – amennyiben van jelöltjük - tegyék meg javaslataikat.

Ezen javaslatokat 2012. január hó 31-ig kérjük az Országos Meteorológiai Szolgálat Elnöki Irodájára, a sze-
mélyügyi referensnek eljuttatni. (1024 Budapest, Kitaibel Pál u. 1, saho.a@met.hu).

A javaslatnak tartalmaznia kell a jelölt nevét, személyi adatait, munkahelyét, beosztását, tudományos fokozatát, 
korábbi kitüntetéseit, továbbá szükséges ismertetni az indítványt megalapozó eredményeket is. 

Az elismerések adományozására beérkezett javaslatokat az erre a célra alakult bizottság értékeli, amelyben a 
Szolgálaton és a felügyeletet gyakorló szerv illetékes munkatársán kívül képviselteti magát a Magyar Honvédség 
Geoinformációs Szolgálata, a Magyar Tudományos Akadémia, az ELTE Meteorológiai Tanszéke, a Magyar 
Meteorológiai Társaság valamint a Vidékfejlesztési minisztérium megbízott munkatársa. 

Az elismeréseket a miniszter vagy megbízottja a Meteorológiai Világnapon ünnepélyes keretek közt adja át. 

SZERZ INK FIGYELMÉBE 
A LÉGKÖR célja a meteorológia tárgykörébe tartozó kutatási eredmények, szakmai beszámolók, id járási események leírásának 
közlése. A lap elfogad publikálásra szakmai úti beszámolót, id járási eseményt bemutató fényképet, könyvismertetést is. 

A kéziratokat a szerkeszt bizottság lektoráltatja. A lektor nevét a szerz kkel nem közöljük. Közlésre szánt anyagokat kizáró-
lag elektronikus formában fogadunk el. Az anyagokat a legkor@met.hu címre kérjük beküldeni Word-fájlban. A beküldött szö-
veg ne tartalmazzon semmiféle speciális formázást. Amennyiben a közlésre szánt szöveghez ábra is tartozik, azokat egyenként 
kérjük beküldeni, lehet leg vektoros formában. Az ideális méret 2 MB. Külön Word-fájlban kérjük megadni az ábraaláírásokat. A 
közlésre szánt táblázatokat akár Word-, akár Excel-fájlban szintén egyenként kérjük megadni. Amennyiben a szerz nek egyéni 
elképzelése van a nyomtatásra kerül  közlemény felépítésér l, akkor szívesen fogadunk PDF-fájlt is, de csak PDF-fájllal nem 
foglakozunk. A közlésre szánt szöveg tartalmazza a magyar és angol címet, a szerz  nevét, munkahelyét, levelezési és villanypos-
ta címét. A Tanulmányok rovatba szánt szakmai cikkhez kérünk irodalomjegyzéket csatolni. Az irodalomjegyzékben csak a szö-
vegben szerepl  hivatkozás legyen. Az egyéb közlemények, szakmai beszámolók esetében is kérjük lehet ség szerint angol cím 
és összefoglaló megadását. 


